



Ur.broj: 240/05-2015

U Zagrebu, 21. svibnja 2015.

- SKUPŠTINI
- SVIMA

Poštovane kolegice i kolege,

obzirom na aktualna događanja, a u vezi s prijedlogom Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju i prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, ovim putem želimo vas ukratko izvijestiti o kronologiji djelovanja i rada Hrvatskog strukovnog sindikata medicinskih sestara - medicinskih tehničara na predloženim izmjenama i dopunama spomenutih zakona.

Nacrte prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti i prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju Ministarstvo zdravlja poslalo je brojnim dionicima u sustavu zdravstva 14. travnja 2014. godine, pa tako i Hrvatskom strukovnom sindikatu medicinskih sestara – medicinskih tehničara.

Na prvotno poslani nacrt prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti i prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju, Hrvatski strukovni sindikat medicinskih sestara - medicinskih tehničara pravovremeno je uputio svoje primjedbe Ministarstvu u određenom roku.

Nakon toga nacrti prijedloga zakona upućeni su na očitovanje i sindikalnim središnjicama, a na inzistiranje sindikalnih središnjica, a posebno sindikata u zdravstvu pa tako i našeg Sindikata, predstavnici Vlade RH pristali su oformiti radnu skupinu sa ciljem da se pokuša na interaktivnim radionicama doći do konačnog i od strane svih sudionika usuglašenog teksta prijedloga gore navedenih zakona.

Spomenuta radna skupina sastavljena je od predstavnika socijalnih partnera, sindikata, Hrvatske udruge poslodavaca, Udruge poslodavaca u zdravstvu, Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i Ministarstva zdravlja i ista je započela s radom dana 13. svibnja 2015. godine. U ime Matice hrvatskih sindikata u radnu skupinu imenovana je Predsjednica Glavnog vijeća Hrvatskog strukovnog sindikata medicinskih sestara – medicinskih tehničara Anica Prašnjak te Mirela Bojić, glavna tajnica Matice hrvatskih sindikata, a kao pravni savjetnik, u radu ih je pratila odvjetnica Margita Plažanin.

Iako smo bili uvjereni da će predstavnici vlasti poštivati propisanu proceduru, odnosno da će usuglašeni tekstovi zakona ići najprije pred Gospodarsko socijalno vijeće i nakon toga u javnu raspravu, Ministarstvo zdravlja je jučer, na svojim stranicama objavilo nacрте prijedloga zakona uz naslov „Započela javna rasprava o prijedlozima zdravstvenih zakona“.

Napominjemo kako su sindikati inzistirali da se poštuje zakonska procedura prije nego se usuglašeni materijali pošalju na javnu raspravu.

Iznenadeni smo ovim postupkom Ministarstva, ali i dalje ćemo konstruktivno i predano raditi na predloženim izmjenama i dopunama spomenutih zakona. Vjerujemo da ćete i vi kao članovi Sindikata dati svoj doprinos i raditi na predloženim izmjenama.

Stoga vas ovim putem pozivamo još jednom da se uključite u rad slanjem svojih prijedloga, komentara, razmišljanja i primjedbi kako bismo dobili što kvalitetnije zakone kojima ćemo zaštititi radnike u sustavu zdravstva, građane i javno zdravstvo.

O svim daljnjim događanjima u vezi s prijedlogom Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti i prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju pravovremeno ćemo vas izvještavati putem web stranice, te obavještavanjem svih sindikalnih povjerenika i Skupštine Sindikata.

S poštovanjem!

Predsjednica Glavnog vijeća HSSMS MT:

Anica Prašnjak, bacc.med.techn., v.r.

